

Героем будет современник

К открытию театрального сезона

25 октября Ульяновский областной драматический театр открывает новый театральный сезон премьерой — спектаклем «Братья Ершовы» по роману В. Кочетова. Постановка посвящается 42-й годовщине Октября.

Вслед за ней мы поставим еще два новых спектакля — «Человек в отставке» А. Сафронова и «Барабанщицу» Салынского.

В пьесе Сафронова поднимается вопрос о месте советского человека в общем строю, о борьбе с проявлением ревизионизма, о новой коммунистической морали.

Пьеса Салынского «Барабанщица» взволнованно рассказывает о доверии к людям, о подвиге советского человека, который рождается и вдохновляется любовью к Родине.

В середине декабря театр покажет еще два новых спектакля: пьесу «Такая любовь», написанную молодым чешским драматургом Павлом Когоутом и комедию «Весенние скрипки».

Спектакль «Такая любовь» утверждает мысль о том, что люди, живущие в свободном социалистическом мире, должны стать чище, сердечнее, отзывчивее. Пьеса Когоута беспощадна к эгоизму и мешанству, продиктована большой любовью автора к людям, болью за их ошибки, горячим желанием предостеречь, удержать молодежь от ошибок.

Пьеса очень интересна и своеобразна по своему драматическому построению и оригинальна по сценической форме.

Комедия Штейна «Весенние скрипки» поднимает проблему сочетания личного и общественного в борьбе за претворение в жизнь задач семилетки. Комедия остро высмеивает приспособленцев и тунеядцев.

Уже одно перечисление репертуара показывает, что театр стремится к тому, чтобы ульяновский зритель увидел на нашей сцене такие пьесы, в центре которых стоял бы советский человек, его жизнь и

труд, его мысли и чувства, высокие моральные качества, его борьба за претворение в жизнь прекрасных коммунистических идеалов.

1960 год знаменателен рядом юбилейных дат, часть из которых должна найти свое сценическое отражение в нашем репертуаре. Главное, конечно, — это 90-летие со дня рождения В. И. Ленина. К этой дате театр поставит пьесу Н. Погодина «Третья патетическая».

Столетие со дня рождения А. П. Чехова будет отмечено постановкой чеховского «Вишневого сада».

В первой половине нового года мы осуществим также постановку пьес «Дочери» местного драматурга Дедухина и «Иркутская история» Арбузова.

Коллектив нашего театра пополнился новыми работниками. Из Ленинградского театра имени Ленсовета приглашен режиссер А. А. Образцов. Приглашены также заслуженная артистка республики С. М. Хонина, артисты М. Ф. Шарымов, В. И. Морозов, С. Г. Ежков, Л. Е. Радина и В. М. Фрейдлин.

Пополнился наш коллектив и театральной молодежью. Это молодые артисты А. С. Мартынова, Л. В. Касаткина, М. Н. Кузнецов, А. С. Спивак и другие.

Коллектив театра полон искренних стремлений значительно улучшить свою работу, устранить те недостатки, на которые справедливо обращала наше внимание общественность и печать.

Мы будем стремиться работать так, чтобы удовлетворить идейные и духовные запросы нашего зрителя, чтобы он никогда не изменял той дружбе с нами, которая проверена годами и всегда была плодотворной для нашего коллектива на пути к его творческому росту.

П. ДАУСОН,
главный режиссер
Ульяновского драматического
театра.

Ульяновск
Г. Ульяновск
«Ленинская правда»
23 ОКТ 1950